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El equipo docente de una determinada asignatura quiere comprobar la eficacia de un material 

docente nuevo respecto al utilizado en convocatorias anteriores. Selecciona una muestra 

aleatoria de 64 alumnos,  con los que forma dos grupos de igual tamaño también al azar. A los 

sujetos del Grupo 1 les proporciona en nuevo material, mientras que los del Grupo 2 trabajan 

con el material antiguo. El equipo docente tiene la hipótesis de que con el nuevo material las 

notas serán más elevadas. Tras el examen de fin de curso los alumnos del Grupo 1 obtienen una 

nota media igual a 7, con una cuasivarianza igual a 15, mientras que para el Grupo 2 la media es 

igual a 5,2 y la cuasivarianza igual a 17.  

Tomando de las tablas el valor más próximo para los grados de libertad, el intervalo de 

confianza para la diferencia de medias, para un nivel de confianza del 95% viene definido por los 

valores: A) 0,2 y 3,8; B) -0,2 y -3,8; C) -0,2 y 3,8.  
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La respuesta sería la c, porque cuanto más grande es la muestra más pequeño es el intervalo de 

confianza . Pero vamos un poco más lejos, pensemos que lo que nos preguntan es el intervalo 

de confianza de la proporción y ver si la p de la población se encuentra dentro del intervalo de 

confianza y por tanto mi muestra se demuestra adecuada. Para ello solo necesitamos el 

intervalo de confianza que será por ejemplo del 99%, y a partir de aquí podemos calcular el 

intervalo de confianza como se ve en la imagen

 

Aquí vemos que el intervalo de confianza está entre 0,32 y 0,31, la media de la población que es 

el mismo valor que la proporción de si,  es de 0,40 por lo tanto no esta dentro del intervalo de 

confianza eso significa que mi muestra no es correcta, tendríamos por ejemplo que aumentar 

su tamaño o escoger otra al azar. 
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La respuesta 8  sería la respuesta b porque los errores típicos siempre son cuantas desviaciones 

típica se separa una media de una  muestra de una población o una distribución muestral. Pero 

vamos a contestar la primera pregunta, si hay diferencia entre el dinero que ganan las mujeres 

el que ganan los hombres para ello tendremos que saber cual es la media de dinero que ganan 

las mujeres en la población ya que solo contamos con lo que gana en la muestra, para ello 

haremos el intervalo de confianza de la media de mujeres y lo compararemos con la media de 

los hombres. Para hacer el intervalo de confianza de la media necesitaremos  el tamaño de la 

muestra que lo tenemos es 160, el tamaño de la media que es 1400 y la desviación típica que 

no la tenemos pero como tenemos la cuasivarianza la podemos calcular haciendo su raiz.

 

Aquí vemos que el intervalo de confianza esta entre 1440 y 1359 , la media salarial de los 

hombres es superior, por eso podemos ver que el salario de los hombres es mayor que el de las 

mujeres. 
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Vamos tenemos que hacer el intervalo de confianza de la media que se hace igual que la 

anterior

 

La respuesta por tanto es la b , la diferencia de decimales es debido a que redondeamos los 

números y en el ordenador se hacen con todos los decimales. 
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Debemos buscar el intervalo de confianza de p que será la gente permisiva en la educación . 

 

Por lo tanto la respuesta es la b, la diferencia que hay es debido al redondeo de valores. 

 

El mayor problema de este ejercicio, es el enunciado, que al ser tan largo y tan enrevesado y 

por tanto nos perdemos pero en el fondo nos piden lo mismo un intervalo de confianza de la 

media para ello contamos con la media de la muestra 252, el tamaño de la muestra 121, la 
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desviación tipica insesgada 77 y el nc de 95 % no necesitamos nada más.

 

Por lo tanto la respuesta correcta es la b (que curioso todas las respuestas de cálculos eran la b 

hasta ahora) 

 

 

En la pregunta numero uno la respuesta es la b, porque el error típico de media es cuantas 

desviaciones típicas se alega la media de una muestra de la población. 

En la pregunta número dos hay que hacer lo mismo de siempre intervalo de confianza de una 

media. La respuesta correcta coincidencia??? Vuelve a ser la b porque aunque hay una ligera 

diferencia es debido al redondeo que he utilizado para no coger todos los decimales. Aquí estan 
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los cálculos.

 


